
 

Mathématiques : 

 

Nombre du jour :  
 *604        ** 7 032       *** 50 974  

Six-cent-quatre   sept-mille-trente-deux     cinquante-mille-neuf-cent-soixante-quatorze 

600 + 4    7000+30+2      50 000 + 900 + 70 + 4 

 (6x100) + (1x4)   (7x1000)+( 3x10)+(1x2)      (5x10000) + (9x100) + (7x10) + (4x1) 

603 < 604 < 605   7031<7032 < 7033    50973<50 974 <50975 

600 < 604 < 610   7030<7032 <7040     50970<50 974<50980 

600 < 604 < 700   7000<7032 <7100     50900<50 974<51000 

      7000<7032<8000     50000<50 974<51000 

            50000<50 974<60000 

(1 x 100) + 4 < (1x 100) + (4x10)  
(3 x 100) + ( 6 x 10) + 3 > (3x 100) + 6  
(5 x 1000) + (5 x 10) < (5 x 100) + (5 x 1000)  
(6 X 100) + 9 + (2 x 1000) < (2 x 1000) + (9x 100)  

 

Opérations : 

 
*540 + 6 987 = 7527  ** 6 458 + 665 + 5=7128     *** 55 + 754 + 7 654=8463  
6 432 – 4 274= 2158  5 468 – 3 699= 1769     5 307 – 4 749 = 558 
54 x 6 =324     644 x 5= 3220      986 x 6 = 5916 
     65 x 64= 4160      543 x 76 = 41 268 
   3 4 6   2 5 2 

+ 153            + 1 95  

  4 9 9    4 4 7  

 
 
 



Calcul mental : 
 

21 107 25 32 83 38 71 23 36 

227 195 334 522 153 826 770 958 400 

 

22 70 35 106 30 82 24 58 37 

732 166 231 326 494 196 533 698 123 

 
Problème : 
25 + 9 = 34 
Flavie met 34min pour aller à l’école 
 

Français : 

 
Questions de compréhension : 

1. Anna rêve de son futur. 

2. Anna n’a pas encore son permis de conduire. 

3. Elle pourra utiliser la voiture de ses parents 

4. Il faut avoir 18 ans pour passer le permis de conduire. 

 
Transposition au pluriel : 

*Les grands pandas vivent dans les forêts de bambous en Chine. L’été, ils vont sur les hauts plateaux. Ils grignotent des feuilles et des jeunes 
pousses de bambous, pendant dix heures par jour !  

**Ils capturent parfois des poissons et ils mangent aussi des fleurs. Ils peuvent s’abriter dans des troncs d’arbres creux ou dans les rochers.  

*** En cas de danger, ils grimpent dans les arbres. Ces animaux deviennent très rares: il faut donc les protéger...  

 

Orthographe : 
Visse CE boulon. Il SE dévisse tout seul.  
Trace un trait qui part de CE point à un autre.  
Les clowns SE donnent en spectacle pour amuser le public.  
Elle SE trompe de cible.  
CE dossier n’est pas le notre.  
Marcel SE rend à la boulangerie.  


